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شرایط و ضوابط عمومی شرکت در 
سومین فراخوان مشترک INSF-NSFC
· کلیه پروپوزال‌ها باید به صورت جداگانه و در بازه فراخوان به صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور (توسط محقق ایرانی) و بنیاد ملی علوم طبیعی چین (توسط محقق چینی) ارائه شوند. درخواست‌هایی که فقط از یک جانب ارائه شده باشند مورد ارزیابی قرار نخواهند گرفت.
· پژوهشگران باید تنها یکی از سه موضوع و یکی از زیر شاخه های موضوع ذکر شده در فراخوان را به عنوان زمینه علمی پروپوزال خود انتخاب نمایند.
· آن دسته از طرح‌های پیشنهادی که امکان اجرای آن‌ها در ایران و بدون مشارکت همکار چینی وجود داشته باشد، در اولویت حمایت فراخوان قرار نخواهند گرفت. ضرورت وجود همکار خارجی در طرح، و نیز ارزش افزوده این همکاری برای کشور، باید توجیه شود.
· با توجه به این‌که بخش «ضرورت انجام طرح به صورت بین‌المللی» در سامانه مدیریت پژوهش صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور (rtms.insf.org)، یکی از مهم‌ترین شاخص‌ها در فرایند داوری‌ست، توصیه می‌شود این قسمت با دقت کامل و ذکر جزئیات متقاعدکننده تکمیل شود.
· حداقل مدت زمان اجرای طرح پژوهشی در قالب این فراخوان یک سال، و حداکثر مدت زمان اجرای طرح پژوهشی در قالب این فراخوان سه سال می‌باشد؛ پژوهشگران در پروپوزال خود زمان آغاز طرح پژوهشی را ژانویه سال 2024 ذکر نمایند. 
· هزینه‌های مورد حمایت صندوق در این فراخوان عبارتند از:
· هزینه مواد اولیه مصرفی،
· هزینه خدمات آزمایشگاهی،
· هزینه سفر (رفت و آمد افرادی از تیم ایران به چین و هزینه اقامت افرادی از تیم طرف خارجی در ایران)، و
· هزینه نیروی انسانی ( بر اساس بندهای ذیل) :
· حداکثر حمایت برای پژوهشگران ایرانی مبلغ 15.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال برای حداکثر سه سال در نظر گرفته شده است. بدیهی است بودجه مصوب طرح های منتخب بر اساس ضوابط فراخوان و نظر کمیته های ارزیابی علمی تعیین شده و سقف فوق الذکر الزاما به همه طرح های مصوب تخصیص داده نخواهد شد.
· سقف مبلغ حمایت برای پژوهشگران در فراخوان جاری به شرح زیر است:
·   پژوهشگر پسادکترا: 1.680.000.000 ریال در طول اجرای طرح (حداکثر 2000 ساعت و 840.000 ریال در ازای هر ساعت)، 
·   دانشجوی دکترا: 900.000.000 ریال در طول اجرای طرح (حداکثر 2000 ساعت   و 450.000 ریال در ازای هر ساعت)
·   دانشجوی کارشناسی ارشد: 450.000.000 ریال در طول اجرای طرح (حداکثر 2000 ساعت در سال و 225.000 ریال در ازای هر ساعت)
· عضو هیات علمی (بعنوان مسئول طرح پسادکترا و با بعنوان همکار طرح که دارای نقش اجرایی است با سقف 20 درصد مجموع هزینه های نیروی انسانی)
· سایر (کارشناس فنی، کارشناس آزمایشگاه و غیره) با سقف 10 درصد مجموع هزینه های نیروی انسانی
· انتظار می‌رود خروجی های طرح های بین المللی در سطحی فراتر از طرح های داخلی باشد و طرح های دارای خروجی های کاربردی برای کشور در شرایط برابر با سایر طرح ها در اولویت قرار می گیرند. خروجی های پیش بینی شده در طرح های ارسالی می تواند شامل مقالات بین المللی با کیفیت بالا (ترجیحا در سطح Q1)، تولید نمونه محصول و نمونه آزمایشگاهی، دانش فنی، ثبت بین المللی اختراع، تولید محصول دانش بنیان، برگزاری کارگاه و همایش و ... باشد که همگی به‌صورت مشترک با همکار چینی حاصل شود. بدیهی است خروجی (تعهدات) مصوب طرح های منتخب بر اساس ضوابط فراخوان و نظر کمیته های ارزیابی علمی تعیین خواهد شد. 


· طرح های پژوهشی حمایت ‌شده در این فراخوان، به صورت مشترک در ایران و چین انجام خواهند پذیرفت. تقسیم کار بین دو تیم باید در پروپوزال به طور دقیق و مشخص قید گردد. 

· همکاری پژوهشی با پژوهشگری از کشور ثالث منوط به توافق تیم ایرانی و چینی است. تأمین هزینه‌های سفر در قالب این فراخوان از سوی صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور صرفا به سفرهای دو تیم میان ایران و چین تعلق می‌گیرد.

· طبق توافق انجام شده بین صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور و بنیاد ملی علوم طبیعی چین، در سفرهایی که در قالب این پروژه پژوهشی انجام می‌پذیرند، هزينه غذا و اقامت تيم چینی در ايران (میهمان) بر عهده تيم ايراني (میزبان)، و هزينه غذا و اقامت تيم ايراني (میهمان) در چین بر عهده تيم چینی (میزبان) مي‌باشد. هزینه پرواز بین‌المللی به کشور مقصد نیز بر عهده پژوهشگران میهمان می‌باشد. برآورد تمامی این هزینه‌ها می‌باستی در فرم‌های مربوطه در سامانه صندوق قید گردد. 
· بررسی و اجرای موارد امنیتی احتمالی در خصوص مرسولات پستی و نمونه‌های آزمایشگاهی در قالب این پروژه، بر عهده خود پژوهشگران می‌باشد.
· پروپوزال‌ باید در فرم مخصوصی که برای این امر طراحی شده است تکمیل شود و از آن الگو پیروی کند. پروپوزال‌هایی که در قالبی غیر از فرم مخصوص فراخوان تکمیل گردند، وارد مرحله داوری نخواهند شد.
· پژوهشگران ایرانی، علاوه بر فرم پروپوزال انگلیسی مربوط به صندوق، می‌بایست فرم امضا شده توافقنامه انگلیسی را که طرف چینی برای ایشان ارسال می کند، در سامانه صندوق ارائه نمایند.
· فرم تکمیل‌شده پروپوزال می‌بایست از طریق پروفایل مجری اصلی طرح در سامانه مدیریت پژوهش صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور (rtms.insf.org) بارگذاری شود.
· در خصوص تعداد صفحات پروپوزال محدودیتی وجود ندارد.
· علاوه بر بارگذاری فرم پروپوزال، ۱۲ صفحه فرم دیجیتال نیز می‌بایست به صورت آنلاین در سامانه مدیریت پژوهش صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور (rtms.insf.org) تکمیل گردد. لذا پیشنهاد می‌گردد اطلاعاتی که در فرم‌های آنلاین از متقاضیان خواسته شده را از پیش مطالعه نمایید.
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